

## 积极推动文化繁荣发展

本报讯 6月5日,枣庄中华文化促进会二届三次理事会在枣庄学院召开。市委常委、宣传部长张宝民,枣庄学院党委书记胡小林,枣庄中华文化促进会主席李庆山出席。

会上,李庆山宣布枣庄华夏文化促进会正式更名为枣庄中华文化促进会及具体事项;会议审议通过了有关人事任命事项;胡小林作《枣庄中华文化促进会工作报告》。

张宝民在讲话中说,枣庄文化促进会要以这次更名为起点,进一步增强弘扬中华优秀传统文化的责任感和使命感,继续围绕中心、服务大局,秉承宗旨、发挥优

(记者 李鲁)

势,创造性地开展好各项工作,努力在培育和践行社会主义核心价值观、挖掘区域特色文化资源、扩大对外文化交流、打造优秀节庆城市等方面体现新的更大作为。要结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,自觉为全市文化改革发展和文化惠民献计出力。要加强组织建设,更好地发挥桥梁纽带作用,更加广泛地团结、凝聚和服务各方面的人才志士,形成推动区域文化发展的强大合力,为弘扬枣庄优秀传统文化、推动全市文化发展繁荣作出积极贡献。

(记者 李鲁)

## 我市开展世界环境日宣传

本报台儿庄讯 6月4日下午,我市第43个“6·5”世界环境日系列活动启动仪式在台儿庄区举行。市委常委、副市长秦元祥,市人大常委会副主任杜永光,市政协副主席艾百灵出席了启动仪式。活动中,环保志愿者宣读了环保倡议书。

国家环保部将今年中国主题确定为“向污染宣战”。为全方位、多角度、高频率地宣传环保知识,我市环保部门制作宣传展板在五区一市巡回展出。同时走上街头设立宣传台,提供咨询服务,并发放环保宣传

(徐战友 纪伟)

## 推动史志工作再上新水平

本报讯 6月5日,全省史志工作会议召开。副市长霍媛媛及相关部门负责人在枣庄分会场收听收看了会议实况。

会议强调,编史修志是中华民族的优良传统,大量史志文献是民族文化的重要组成部分,以史为鉴,对推进物质文明、政治文明、精神文明建设事业起着重要作用。当改革开进入关键时期,各项事业都取得了一定成就的时刻,更应该总结经验教训,把所做的工

(记者 徐光)

## 中华思源工程扶贫基金会向我市捐赠医疗救护车

(上接A1版)市卫生部门及受捐赠医院要按照“公开、透明、规范”的要求,科学合理地使用救护车车辆,最大限度地满足医疗急救及突发事件应急救援的需要,为广大群众提供及时、快捷、高效的医疗救助服务。各级各有关部门要以这次捐赠活动为契机,勇于承担社会责任,加大慈善救助工作力度,为需要帮助的人们撑起一片蓝天,用爱心传递温暖,共建和谐幸福家园,助推枣庄提速转型、跨越发展。

马培华在捐赠仪式上作了讲话。他说,中华思源工程扶贫基金会是由民建中央发起,

(记者 张运永)

## 刘宪廷同志逝世

枣庄市人大常委会原秘书长、党组成员、离休干部刘宪廷同志,因病医治无效,于2014年6月2日逝世,享年85岁。

## 弘扬国粹 让中国武术走向世界



2014年第五届国际武术比赛于本月25日在美国新泽西州Moorestown落下帷幕,来自世界各地的300多名武术选手汇聚一堂,有来自美国、加拿大、俄罗斯、中国、法国、新加坡等国家。比赛分为个人单项赛、集体项目、个人全能和团体赛,参赛项目有武术各流派及拳种、各种器械(规定和自选)、传统单练、对练等。一代功夫巨星赵长军担任本次大赛组委会主席,特邀中国武协副主席、中国武术九段大师,好莱坞华

人功夫明星李连杰的恩师吴彬担任仲裁主任,著名武术家、赵长军的恩师白文祥任总裁判长,武术六段六合门孙帅帅、世界太极拳冠军陈思坦、《中华武术》杂志社主编李平等作为特邀嘉宾到会表示祝贺,美国华裔新刑事鉴定专家、“神探”李昌钰教授也发来贺电。

孙帅帅在比赛中获得六合门长拳第一名、六合门八极拳第一名,共两枚金牌的好成绩。同时他受邀参加组委会的服务工作。此次比赛他既是运动员又是组委会的工作人员。在工作中受到李连杰恩师吴彬大师的高度评价。他老人家认为像孙帅帅这么年轻就在专业技术以及教学水平上达到这样的高度是非常难得了,同时他希望孙帅帅能够继续在美国发扬中国武术,让更多的人知道、认识到、学到中国的武

术。孙帅帅在比赛中,静若伏虎,动若飞龙,稳健又潇洒,赢得场下阵阵欢呼。孙帅帅身强力壮,金钟罩铁头功轮番上场,将比赛气氛推向一个又一个高潮。孙帅帅劲力十足,用力顺达,节奏分明,风格突出,为现场观众带来了视听盛宴。

孙帅帅国家二级运动员、武术六段、国家二级裁判。自8岁开始在山东枣庄青少年宫学习武术,后继续在枣庄市武校以及枣庄市体校练习武术,并参加山东武术队训练,2008年考入首都体育学院后拜师周之华的六合门下学习传统武术。孙帅帅获得的武术成绩非常之多。

先后在全国武术比赛中获得冠军,

北京高校武术比赛获得冠军,

枣庄市青少年武术比赛获得冠军,

2011年四川峨眉国际武术节获得刀术第一名、六合翻掌拳第二名,

2012年第九届北京国际武术邀请赛获得六合形意拳第一,

2013年北京市传统武术比赛刀术第一。

在大学期间孙帅帅多次参加武术

健全就业网络 提高服务能力

## 薛城:群众乐享“半小时就业服务圈”

薛城讯 “这下可好了,俺不出镇就能找到招聘信息,找工作再也不用去城里来回折腾了!”近日,正在薛城区沙沟镇人力资源和社会保障服务中心浏览招工信息的居民邢右全高兴的对笔者说道。邢右全家门口找工作便利得益于该区倾力打造的“半小时就业服务圈”。

今年以来,薛城区围绕构建“半小时就业服务圈”

出实招、使巧劲,确保了全区

城乡劳动者半小时之内均能享受到各项就业服务。一

季度,该区城镇新增就业2019人,农村劳动力转移就业2651人,城镇登记失业率控制在2%以内,创业和技能培训1132人。

为建立健全就业服务网络,该区在7个镇街全部建立了人力资源和社会保障服务中心,依托大型社区,在城区建立了6个人力资源和社会保障服务站,按省级标准

全部统一配备了信息化办公设备,实现了全区就业信息“一点登录、多点查询、资源共享”。同时还对所有公

共就业服务项目实行“零收费”服务。

公共就业管理服务均等化、属地化是该区构建“半

小时就业服务圈”的一大特

色。为使劳动者享受到便利

的就业服务,该区立足实际,

除失业保险外,将原区

人力资源服务中心承担的就

业失业登记、求职登记、招

聘登记、小额担保贷款受理、

灵活就业人员社会保险补贴受

理等8项公共就业管理服务职

能下放到镇街人力资源和社

会保障服务中心办理,在全市率

先实现了公共就业管理服务均等化、属地化。在广泛收集各类型用人单位的招工信息的基础上,建立了就业职位信息库,依托区、镇(街)就业服务网络,广泛发布就业信息,将就业信息送到劳动者家门口,帮助他们找到合适的就业岗位。

满意不满意,群众说了算。

为提高基层工作人员就

业服务能力,该区对全区7

个镇(街)基层平台的30余

名工作人员进行集中“充

电”,编印了《薛城区基层就

业服务业务工作手册》,建立了基层服务评价制度,将窗口服务规范、业务流程在服务大厅进行公开,统一安装了服务质量评价和意见箱,对业务办理情况一事一评、即办即评,基层公共就业服务窗口在服务、标准、形象、管理上得到全面优化。自能下放以来,城镇失业人员和城镇新增就业、就业培训等实名制管理率达到100%,农村劳动力转移就业实名制管理率达到90%以上。(完照广 张生 杜德国)

山亭创森宣传  
活动进校园

本报山亭讯 为营造创建国家森林城市的良好环境,让广大师生积极参与森林城市和绿色校园的创建,山亭区5月份在全区中小学校开展了“创森宣传月”活动。

该区依托学校网站、黑板报、LED显示屏等载体,通过展板、横幅、专栏、宣传单等形式,向广大师生宣传创森知识。开展创森知识进课堂活动,全区中小学校组织一堂创森知识课,向广大师生宣传创森知识。在校园内开展绿地认建、认养、认管活动,利用校内空闲区域,培植成材之树等。通过活动的开展,使广大中小学生丰富了森林生态知识,激发了学生热爱森林、保护森林的热情,培养了学生良好的生态文明理念与道德情操。

(记者 梁鸿雁)

(上接A1版)促进了公司与科研院校的进一步合作与交流。

兖矿鲁南化工公司紧紧围绕打造“复合型干部和全能型职工”目标,全面实施“十、百、千”人才培养规划,深入开展导师带徒、“金蓝领”工程,推行职工分类培训、管理岗位公开竞聘、后备干部培养选拔和重点岗位轮岗交流,不断优化选才、育才、用才机制。几年来,公司已培养博士后1人、博士2人、硕士80人、高级技师19人、技师154人,高级工1337人。企业拥有工程应用研究员5人,化工行业首席技师13人。企业80%以上的职工具备了两种以上操作技能,成为适应转型发展需要的复合型人才。

兖矿鲁南化工公司将在市场机制引入企业内部,加快内部市场化,以经济杠杆优化资源配置,以市场化手段推动管理升级,构建全方位、多维度、立体化的内部市场管理架构;以班组为单位分解落实生产经营目标责任,建立模块化的内部市场管理流程,明确每个市场主体收入、支出项目主要交易指标,并完成测算验证。公司按照内部市场化定额、价格、结算、计量四个基础管理体系建设的要求,实现成本费用与工资挂钩。



义务演出服务“三夏”

5月28日,锦龙“庄户剧团”服务三夏首场演出在光明路街道官地村举行。该“庄户剧团”成员全部为退休人员和文艺爱好者,他们把“三夏”防火、农业安全生产常识以及农村新人、新事、新气象自编成群众喜闻乐见的文艺节目,“三夏”期间走村串乡为农民义务演出。

写书。在提文臣收集的藏书之中,有《孟姜女》、《水漫蓝桥》、《明鉴易知录》等20多部是民间失传、残缺的稀缺书,为了不让这些书失传,保存完整,他坚持用手抄写,遇到不明白的地方他反复考证,咨询专家,手磨起了老茧,笔不知用坏了不少,但他依然孜孜不倦,目前已抄写6部,9万多字。他注重从藏书中收集科学技术知识、科研成果和科技资料,自己动手编制了《万项科技资料汇编》,目前已搜集编写4000多项。他最大的心愿就是在有生之年尽快完成20多部稀缺书的手抄本和《万项科技资料汇编》,将宝贵的精神财富留给后人。

## 裁判工作以及演出

2011年7月18日-21日担任北京国际青少年武术节裁判

2010年、2011年连续两年的北京市中小学武术比赛裁判,

2011年4月29日北京高校武术比赛裁判。

2010年8月22日-9月4日参加首届北京武博会运动员训练指导工作

孙帅帅在习武和教学之余,不断扩展自己在武术方面的能力,多次参加武术裁判工作以及演出,具有一定经验。

2011年担任北京国际青少年武术节裁判,

2010年、2011年连续两年担任北京市中小学武术比赛裁判,2011年北京高校武术比赛裁判。

2010年外交部元旦晚会演出,

2011年中央电视台电视剧频道《好戏连台》节目录制,并与洪金宝、元彪、于承惠、刘家辉、李渊等同台演出。

2011年受邀参加北京大学毕业晚会演出

做为中华武术的传承者孙帅帅现

身在美国进行文化交流,依然从事着武

术教学工作及武术比赛裁判,他希望

能够发挥自己的特殊技能,使中国的国粹

让更多的人知道。弘扬中国武术,得到

世界的认可。

农行枣庄分行  
推进运营档案集约化管理

农行枣庄分行认真按照省行“四项清理”的要求,不断夯实档案基础管理工作,全力推进运营档案集约化管理。今年年初,该行根据省行要求对存量运营档案进行了清理,截至目前,已完成全部清理工作,取得了阶段性成果,近期将形成档案销毁报告上交行,待上级行批准后将予以统一销毁,彻底消除档案保管工作带来的风险。

由于运营档案清理涉及的档案种类繁多、时间跨度长,数量多,为保证该项工作的顺利完成,农行枣庄分行成立了档案清理工作领导小组,专门负责档案清理协调、调度工作,并通过会议、邮件及短信等多种方式对清理工作进行了部署和安排。同时对整个清理工作的起始时间、清理内容、清理注意事项和要求进行了明确,并制订了《存量运营档案清理配档表》,要求各支行明确专人作为此次清理工作的联系人,定期、按时上报清理工作进度。

为保证本次清理工作不走过场,不留死角,该行制订了《运营档案清理情况进度表》,对各支行清理情况实行一周一调度、一月一公示,对于清理中发现的问题要求及时上报、及时解决,确保了全行整个清理工作有条不紊地进行。另外,为保证本次清理过程安全,该行专门抽调了两名人员全程参与,为清理工作的全面完成奠定了基础。通过本次清理有效地解决了运营档案管理“散、乱、差”的管理现状,极大地缓解了运营档案存放和管理的压力。

(戚芬芬 赵忠华)

买智能手机就通营业厅